VI. miveleti erésitok 1
1) Hatarozza meg az Rg az R, és az Ry ellenallasok értékét! Rv
Adatok: Rs
Ay =-20 Rye = 2,5 kQ ube) Lo
[ l uki
b
[ Ry =2.5 kO R, =50 kO Ry =2,38kQ ] Rk
2) Hatarozza meg az R az R, és az Ry ellenallasok értékeét! Rv
Adatok: :IRS [
A, =25 Rpe =5 kQ —
+ l uki
b
[R,=52 kO R, = 125 kQ Ry =5kQ] bl Rk
b
3) Hatarozza meg az R az R, és az Ry ellenallasok ér- Ry
tékét! Gl Re
o—]| c2
Adatok: ube} —||—I Ui
Ay =20dB Ry = 4,5 kQ L :
Rk
[ Ry=4,5kQ R, =45 kO Ry =45kQ ]
4) Hatdrozza meg az R az R, és az Ry ellenallasok érté- Rv
két! I:IRS | ] o
Adatok: > o
Aw = 23,52 dB Rpe = 10 kO T fukd
ube} Rk i
[ R¢=10,7 kQ R, =150 kO Ry =10KkQ ] i
5) Hatarozza meg az R; = 2 kQ terhelésen az Ry
uy; fesziiltséget €s az also hatarfrekvenciat! Rg G1 Rs c2
Adatok: ug) ubel — _
U, =25mV  Ry=3kO C,=1,6 uF s ukil | [Rt
R,=1kQ  R,=56ka C,=18uF Rk ]
[ U =350 mV f,=f;=44,2 Hz ]
6) Hatarozza meg az R; = 5 kQ terhelésen az uy; Ry
fesziiltséget és az alsé hatarfrekvenciat! Rs ~ ca
Adatok: Rg >

u, =30 mV AuV =150 C] = 1,2 MF c1

: ugl(D  ube] Rk
R, = 1,6 kO Ry=2,4kQ Cy,=22pF
[ug=0,9V f, = fi. = 33,1 Hz ] 1

_|
uki] | [Rt
X
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VI. miveleti erositok 2

7) Hatarozza meg a nyilthurku fe- Ry A”°[]%Eg e
sziiltségerdsités frekvenciamenete Rs aob i
alapjan a visszacsatolt fesziiltség-  ube >_., g} N
erdsités hatarfrekvenciajat! Mek- i > -!T'_Uk' AQp-oeesrer N
kora a kimeneti fesziiltséghez tar- Rklj 2 R

A ] A Lo 2 1 ") N | N | N |
z)(ziotklivezerleﬁ hatarfrekvencia? 0 T T T
atok:
Upe = 200 mV R,=2,6 kQ R, =39 kQ S=0,5V/us
[ friss = 66,67 kHz fiivezeries = 18,75 kHz ]
8) Mekkora Uy, fesziiltség allitja az invertal6 6sszeado Ube2 Rs?2 Ry

aramkor kimenetét - 2,6 V-ra? Mekkora az Ry ellenallas

— —
célszeru értéke? Uble1 Rs1
Adatok: I — _ium
Uper =-1,8V R, =4,8 kQ e ;
Ry = 1,6 kQ Ry =2,4 kO

[Upr =4V R, =0,8kQ ]

9) Hatarozza meg a kiilonbségképzd aramkor Uy; kimeneti R1 R2
fesziiltségét! Mekkora lesz a kimeneti fesziiltség (Uy;’),  Ubet}
ha a bemeneti fesziiltségeket felcseréljiik? I g _IUk'
|
Adatok: Ube24 3
Ubel = 3,7 Vv Ube2 = 1,2 Vv 1 R2
R] = 1,6 kO R2 = 6,4 kO
[Uki=-10V Uki’=10V]
10) Hatarozza meg a fesziiltség erdsités értékét! R4
Adatok: R1 R3
R1=1kQ R2=7,5kQ
9 b .
R3 =5k0 R4 = 80 kO v ‘1 R2 p
[Anw=-12]
11) Hatarozza meg a fesziiltség erdsités értékét!
Adatok:
R1 =34 kO R2=7kQ
R3=3,5kO R4 =14 kO
[ Aw=10]

Hkekeok
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